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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA(121a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil 
e dezoito, às catorze horas, na sala de Videoconferência Biblioteca UAC, da Faculdade UnB Planaltina 
(FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e presidente, Reinaldo José de 
Miranda Filho, Vice Diretor. Os Coordenadores de curso de Graduação: Paulo Eduardo de Brito 
(CIÊNCIAS NATURAIS - DIURNO), Eliene Novaes Rocha (LEDOC), Anete Maria de Oliveira 
(CIÊNCIAS NATURAIS — NOTURNO). Os Coordenadores dos cursos de Pós Graduação: Luiz Honorato 
da Silva Junior (PPGP), Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Ludgero Cardoso Galli Vieira 
(PPGCA) e Alex Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA). E os representantes das Áreas: Cynthia Bisinoto 
Evangelista de Oliveira (Titular - Educação e Linguagens), Antonio Luiz de Melo (Titular - Exatas), 
Antonio Felipe Couto Junior (Suplente - Ciências da Vida e da Terra), Irineu Tamaio (Titular — Ciências 
Sociais e Humanas), Rafael Litvin Villas Boas (Coordenação de Extensão), Leandro de Oliveira 
Evangelista e Rogério Luiz Alves dos Santos (Representantes dos Técnico-Administrativos), Carlos 
Ferreira da Silva (Representante Discente de Graduação) e Lucijane Monteiro de Abreu (Representante 
Docente da FUP). Como ouvintes: Alessandro Oliveira Junior e Jhenifer dos Santos. Ausências 
Justificadas: Luciana de Oliveira Miranda, Tânia Cristina Silva Cruz e Vânia Ferreira Roque-Specht. 
Informes: O Diretor informou que a Reitoria da UnB foi ocupada por um grupo de estudantes. Ressaltou 
que a manifestação no MEC, que tinha o intuito de estabelecer um diálogo com o Ministério para discutir e 
tentar soluções diante da situação orçamentária da Universidade, com participação significativa de 
professores da FUP e demais segmentos, foi realizada de maneira pacifica até que um grupo de estudantes 
que não representa o Diretório Central dos Estudantes da UnB iniciou um confronto com a polícia militar, 
levando assim ao cancelamento da reunião que já estava em andamento entre uma comissão de professores, 
estudantes e técnicos da UnB e representantes do Ministério. Foi sugerido que o tema Ocupação da Reitoria 
fosse inserido como ponto de pauta. O Diretor informou ainda que no dia 16 de abril, a Direção vai realizar 
mais uma reunião aberta à Comunidade da FUP para apresentar as questões relativas ao orçamento da UnB, 
e outra Assembleia Consultiva sobre o Regimento da FUP no dia 23 de abril, às 13h30. E que o Conselho 
deverá realizar uma reunião extraordinária para deliberar sobre o Regimento. Inserção de item na pauta: 1. 
Ocupação da reitoria. 10. Criação de Pólo do Curso de Física a distância. 11. Acordo de Cooperação 
Internacional. Deliberação: aprovado. 1. Ocupação da Reitoria/UnB. A Direção demonstrou preocupação 
com a situação da Ocupação da Reitoria, e após relato de conselheiros a respeito do ato do dia 10/04 no 
MEC, o Conselho decidiu por se manifestar sobre a situação por meio de uma nota pública. Os conselheiros 
Rafael Litvin Villas Boas, Leandro Evangelista de Oliveira e Carlos Ferreira da Silva formaram a comissão 
para elaborar a Nota. Deliberação: A nota de esclarecimento foi aprovada pelo Conselho com 16 (dezesseis) 
votos a favor e 1 (uma) abstenção e vai anexa a essa ata. 2. Ata 121? Reunião Ordinária do Conselho da 
FUP. Deliberação: Aprovada. 3. Orçamento da FUP. O Vice-Diretor informou os valores do orçamento 
da FUP para 2018 indicando dois cenários para possíveis gastos, um com base nos recursos da matriz e 
outro considerando recursos de custos indiretos. Deliberação: O Conselho aprovou a aplicação de 20 (vinte) 
mil reais para apoio a atividades de extensão, recurso que será gerido pela Coordenação de Extensão, ouvido 
o Colegiado de Extensão. 4. Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente: Não houve. 5. 
Concursos. 5.1 Professor Efetivo: Professor Adjunto — resultado após recursos. Edital n. 179/2017, DOU 
08/09/2017. Genética (CVT) Vaga: ProP Lívia Penna (aposentadoria). P Colocada: Erina Vitorio Rodrigues; 
r Colocada: Natacia Evangelista de Lima; 3a  Colocado: Gabriel Sergio Costa Alves; 4° Colocado: Marcelo 
Lattarulo Campos; 5° Colocado: Rafael Tassinari Resende. Deliberação: aprovado. 5.2 Professor 
Substituto: Edital n. 78/2018 — CSAT (Econ/Fin/Cont). Vaga: André Nunes— Banca: Celso Vila Nova. 
Candidato Aprovado: José Maria de Oliveira. Deliberação: aprovado. c) Professor,  Substituto: Inscrições 
abertas: I - Edital n. 117/2018 — Educação (Ensino e Aprendizagem). Vaga: Eliete Ávila — Banca: Eliene 
Novaes. II - Edital n. 139/2018 — Educação (Artes e Audiovisual) - Vaga: Felipe Canova — Banca: Felipe 
Canova; III - Edital n. 124/2018 — Educação (Sociolinguística) Vaga: Rosineide Magalhães — Banca: 
Rosineide Magalhães; IV - Edital n. 138/2018 — CSAT (Administração). Vaga: Carolina Lopes — Banca: 
Luciana de Oliveira. 5.3. Professor Voluntário: Processo SEI 23106.040573/2018-21 - Renato Cabral 



Rezende, para atuar no curso de Licenciatura em Educação do Campo — LEDOC. Deliberação: aprovado. 6. 
Projeto de Pesquisa. Parceira Técnico-Científica entre a Fundação Universidade de Brasília, Campus 
Planaltina, a ECOARTS - Organização da Sociedade Civil de Interesse Público, sem fins lucrativos e a 
Fundação de Tecnologia Florestal e Geoprocessamento — FUNTEC, com objetivo de realizar parceria no 
âmbito de Projetos e pesquisas para desenvolver estudos técnicos e científicos voltados ao meio ambiente, 
ao geoprocessamento, a atividades socioeconômicas sustentáveis e a educação ambiental na perspectiva de 
implantação de ações para efetivar esses fins. Deliberação: aprovado. 7. Regulamentação Tempo 
Comunidade. Dado que nas últimas reuniões do Conselho, no tópico Relatórios de Estágio Probatório, 
foram recorrentes as discussões sobre a participação dos docentes da LEDOC nas atividades do Tempo 
Comunidade, o Conselho solicita ao Fórum do Curso LEDOC que faça a discussão com vistas a construir a 
regulamentação dessas atividades de acordo com o PPC do curso, e que posteriormente a proposta seja 
apreciada pelo Colegiado de Cursos da FUP e por este Conselho. 8. Indicação Coordenadora de Área 
CSAT. Foi indicado, a partir de consulta realizada entre os membros da área, o nome da Professora Susan 
Elizabeth Martins Cesar de Oliveira como Coordenadora a Área e a Professora Vânia Ferreira Roque-Specht 
como suplente da Coordenação. Deliberação: aprovado. 9.Credenciamento de Pesquisador Colaborador: 
a) Suzi Maria de Córdova Huff Theodoro, CPF 297.168.100-91, como Pesquisadora Colaboradora do 
Programa de Pós-Graduação em Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural da Faculdade UnB Planaltina. 
Deliberação: aprovado. b) Eduardo Cyrino de Oliveira Filho, CPF 934.875.257-04, como Pesquisador 
Colaborador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais da Faculdade UnB Planaltina. 
Deliberação: aprovado. c) Franciscarlos Gomes da Silva, CPF 060.609.926-33, como Pesquisador 
Colaborador do Programa de Pós-Graduação em Ciências de Materiais da Faculdade UnB Planaltina. 
Deliberação: aprovado. 10. Criação de Pólo do Curso de Física a distância. Proposta de criação um Polo 
Institucional na Faculdade UnB Planaltina a ser vinculado ao Sistema UAB/CAPES, para oferta do curso de 
Física EaD/UnB. O professor Paulo Brito apresentou a proposta. Deliberação: O Conselho solicita que 
sejam apresentadas mais informações sobre quantidade de professores, instalações físicas para coordenação, 
laboratórios e outros. E que a área de Exatas apresente parecer sobre a proposta. 11. Acordo de Cooperação 
Internacional - Processo SEI 23106.037146/2018-65. A professora Cynthia Bisinoto relatou a proposta 
apresentada pelo prof. Delano Moody de Acordo de Cooperação Internacional entre a Faculdade UnB 
Planaltina e a Universidade de Ottawa (Canadá) com objetivo de compartilhar experiências de estágio 
supervisionado, escolas do campo e de povos tradicionais, socioeducação e protagonismo jovem, bem como 
outros aspectos relacionados à formação de professores. A minuta do acordo já foi analisada e 
aprovada pela assessoria internacional da UnB e também pela Universidade de Ottawa. Deliberação: 
aprovado por unanimidade Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e vinte e cinco minutos o 
Presidente deu por encenada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária Executiva da 
Direção, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 

Prof. Mercedeenes A. Bizerril 
Diretor 

Faculdade UnB Planaltina 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 121a REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 16/04/2018, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
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 Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril rir 

2 Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda -344-14:3/4  

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) _. i  	$ 
Prof.' Anete Maria de Oliveira  

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha 
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7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 
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9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Prof. Sérgio Sauer 	 Suplente 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 101 	/ (-Nik 

11 
Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 

12  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 
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13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

Prof. Jonilto Costa Sousa 	 Suplente 

Itt-iXt 



/
me  

/ 
ria 

A *natura  

, 	14 *
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Antonio Luiz de Melo 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 

Titular 

Suplente 
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15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 

Titular 
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Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. lrineu Tamaio 

Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 

Titular 

Su;-- te- 

16499  

17 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
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18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rogério Luiz Alves dos Santos  

Kelli Adriane de Carvalho 

19 Representante Docente da FUP 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu  

20 Coordenador de Extensão 
 

	

	Prof. Rafael Litvin Villas Boas  
Ivonaldo Vieira Neves 

Titular 
Suplente 21 Representante Discente Graduação 
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Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 

Flavio Henrique Menezes da Silva 

Titular 

Suplente 
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Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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